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Assunto: Reaproveitamento de luminarias.

Ref:GV-ADW

Bertioga, 17 de Setembro de 2013.

Excelentfssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Weiland, no uso de suas atribuicdes regimentals, vem perante Vossa

Excelencia, ouvido o Douto Plenario, fazer a seguinte IndicagSo:

Este Vereador constatou a troca de luminarias em varios pontos da cidade. E solicita

ao Poder Executivo que as luminarias retiradas possam ser utilizadas em pontos que

estao totalmente as escuras.

Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Orlandini, que junto

a Secretaria de Servicos Urbanos faca reaproveitamento das luminarias retiradas em

areas que encontram-se sem iluminacao publica.

Segue em anexo indicagdes feitas por esse Vereador de areas que encontram-se

sem iluminacao.

Solicito o envio de oficio ao Poder Executivo, Secretaria de Servigos Urbanos e

ELEKTRO dando conta do teor deste documento.

Observados os preceitos regimentais, esta e a Indicagao que vai devidamente

subscrita.

ELUNI
Presidente da Cfimara

IR
2°Secre»rio

Vsreador

AlfonscSBftfRWeiland
(Alerfiao)

Vereador

Vereadofa

ANT6MH) R00RI6UE8 FILHO
Vereador

VALERIA BENTO
VtoePresWente
daCamara
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Assunto: lluminacao Publica para rua sem salda esquina com rua

Mangue Seco.

Ref:GV-ADW

Bertioga, 10 de Setembro de 2013.

Excelentissimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Weiland, no uso de suas atribuicoes regimentals, vem perante Vossa
Excelencia, ouvido o Douto Plen£rio, fazer a seguinte lndicac§o:

A rua sem salda esquina com a rua 18 no bairro Mangue Seco encontra-se
totalmente as escuras, o que tern deixado os moradores preocupados, pois a
escurid§o facilita a acao de marginais, o que e preocupante uma vez que os

trabalhadores e estudantes que retornam para casa em horario noturno utilizam se
da referida rua, pois a mesma da acesso ao ponto de dnibus da rodovia rio santos.

Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Orlandini, que junto
a Secretaria de Servicos Urbanos faga gestao com a ELEKTRO para iluminagao da
rua sem safda esquina com rua 18 no bairro Mangue Seco.

Segue em anexo fotos com a atual situacao da rua q encontra-se sem iluminacao

Solicito o envio de oficio ao Poder Executive Secretaria de Servicos Urbanos e

ELEKTRO dando conta do teor deste documento.

Observados os preceitos regimentais, esta e a Indicacao que vai devidamente

subscrita.

BJ8ABETHO0fniCONSOU)

Vereadore

Alfonso^TdriWeiland

(AlerrMo)

Vereaqor

EOVALDOALECRMS^

se*6ri°

LUlSHEmiQUECAPQllNl

Presidente da CAmara

josSfeuoanoirmAo
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A8sunto: Colocacdo de bracadeira de ilumina?a"o nos poste da
antiga rua Passagem de Serviddo no bairro Rio da Praia.
Ref.GV-ADW

Bertioga, 25 de Junho de 2013.

Excelentlssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Darl Welland, no uso de suas atribuiodes regimentals, vem perante Vossa
Excefencia, ouvido o Douto Plendrio, fazer a seguinte Indicacdo:

A iluminacao publica e urn direito do tidadao e urn dever do Poder Publico, em v£rios
trabalhos apresentados nesta casa de ieis, atraves de indfcacao muito se tern
pedido. para que Poder Executivo, feca gestao junto a elektro para o atendimento.

Os moradores da Rua Jayme Pereira, antiga Rua Passagem de ServidSo no Jd. Rio
da Praia vfim reclamando da falta de iluminacao publica, pois, isso ndo e urn item de
conforto e sim de seguran9a. 0 local encontra-se completamente as escuras, o que
dificulta a locomocdo ate a visdo dos moradores, que transitam pelas mas do bairro
no perlodo notumo visto que n3o conseguem enxergar os buracos, pocas da dgua,
pessoas que possam estar escondidas para praticar assalto entre outras coisas que
acabam causando transtornos aos moradores que residem naquela localidade, a
iluminacdo publica, daria melhor comodidade as pessoas que ali residem.

Pelo exposto, Indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Orlandini, que junto
a Secretaria de Servigos Urbanos faca gestio com a ELEKTRO para a colocacao
dos bracos de iluminacSo nos postes existente na rua citada acima assim trazendo
maior conforto e seguranca para os moradores do bairro.

Soliclto o envio de ofido ao Poder Executivo, Secretaria de Servicos Urbanos e
ELEKTRO dando conta do teor deste documento.

Observados os preceitos regimentals, esta 6 a Indicacao que vai devidamente
subscrita.

Alfonso

Vefeador
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Assunto: lluminacdo publica no bairro Jd. Ana Paula.
Ref:GV-ADW

Bertioga, 25 de Junho de 2013.

Excelentlssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Welland, no uso de suas atribuicSes regimentals, vem perante Vossa
Excelfincia, ouvido o Douto Plena>io, fazer a seguinte IndicacSo:

A iluminacdo publica e urn direito do tidaddo e urn dever do Poder Publico, em vdrios
trabalhos apresentados nesta casa de leis, atraves de indicacSo muito se tern
pedido, para que o Poder Executive faca gestao junto a elektro para atendimento.

Andando pelo bairro Jd. Ana Paula, pude constatar 03 Idmpadas queimadas na rua A
sentido Rodovia Rio Santos, tamb<§m foi constatado a falta de 04 Idmpadas para Av.
Marginal de frente a Rio Santos, 04 luminarias para a rua D e 06 luminarias para rua
B sentido praia.

A iluminac&o publica n§o se trata de conforto e sim seguranca, tendo em vista a
grande quantidade de jovens que circulam pelas ruas em horarios tardios devido ao
retorno das escolas. Por este motivo pais e moradores do bairro, procuraram este
Vereador, para expor os fatos e pedir providencias no tocante a falta de iluminacdo
publica.

Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Maura Dedemo Orlandini, que junto
a ELEKTRO tome providencias quanto a troca das 03 lampadas queimadas na rua A
sentido Rodovia Rio Santos, 04 iampadas para Av. Marginal de frente a Rio Santos e
instalapao 04 luminarias para a rua D e 06 luminarias para rua B sentido praia.

Solicito o envio de oficio ao Poder Executivo, Secretaria de Servicos Urbanos e
ELEKTRO dando conta do teor deste documento.

Observados os preceltos regimentals, esta e a Indicacao que vai devidamente
subscrita.

LUlS HENRIQUE CAPELUNt
Pro8Wenle da Camara

Alfon

ELBttETHDOTTICONSOlO
Vei«adofa

eiland
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Assunto: lluminagao, sinalizagao e radar em toda extensao da no
Anchieta.

Ref:GV-ADW

Bertioga, 26 de Fevereiro de 2013.

Excelentissimo Sr. Presidents

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Weiland, no uso de suas atribulgfies regimentals, vem perante Vossa
Excel§ncia, ouvido o Douto Plenario, fazer a seguinte Indicacao:

Este Vereador que utiliza o sistema viario como qualquer cidadao, constatou urn
potenclal problema que podera ocasionar serios acidentes de transito na nova pista
da Av. Anchieta, pois a mesma n3o conta com sinalizagao e nem iluminagao em toda
extensao da nova pista da Av. Anchieta.

Fora isso, a nova via ja esta sendo utilizada e favorecendo velocidades maiores, pois
sem a devida sinalizagao o que exige algumas medidas para coibir abuso de
velocidade dos motoristas assim minimizando os riscos de acidentes de maiores
proporgdes. Da forma que encontra-se falta clareza ao motorista princfpalmente

turista, quanto as mao de diregao que devem ser respeitadas, como tambem o limite
de velocidade.

Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Orlandini, que junto
com a Diretoria de Transito faga a sinalizagao da via bem como coIocagSo de
radares eletrdnicos nos pontos j£ existentes na antiga pista uma vez que os mesmo
encontram-se inoperante e que a Secretaria de Servigos Urbanos acione a Elektro
quanto a HuminacSo em toda extensao da nova pista da Av. Anchieta e Praca dos
Emancipadores.

Solidto o envio de oficio ao Poder Executivo, Secretaria de Servigos Urbanos e
Diretoria de Transito dando conta do teor deste documento.

Observados os preceitos regimentals, esta e a Indicacao que vai devidamente
subscrita. r

(Aleftao)
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Ref:GV-ADW

Bertioga, 28 de Maio de 2013.

Excelentfssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Weiland, no uso de suas atribuicSes regimentals, vem perante Vossa

Excelencia, ouvido o Douto Plen&rio, fazer a seguinte IndicacSo:

A rua L no bairro do Boraceia encontra-se com urn trecho as escuras, o que tern

deixado os moradores preocupados, pois a escuriddo facilita a aca*o de marginais, o

que e preocupante uma vez que os trabalhadores e estudantes que retomam para

casa em hora"rio noturno.

No local ja existe a rede baixa e o posteamento, faltando apenas as lumindrias, para

dar condigdo de seguranca aos moradores.

Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Orlandini, que junto

a Secretaria de Servigos Urbanos faga levantamento das ruas do bairro que

encontram-se na mesma situagSo da ma L faltando a complementagdo da

iluminacSo ou sem iluminacdo e em contato com a ELEKTRO veja a melhor forma de

fazer a complementagSo da iluminapdo da ma L, e demais ruas que encontram-se as

escuras.

Solicito o erwio de oficio ao Poder Executive Secretaria de Services Urbanos e

ELEKTRO dando conta do teor deste documento.

Observados os preceitos regimentals, esta § a lndica?§o que vai devidamente

subscrita.

Alfonso

(Alei

Vereador

eiland

VAliRIABENTO

Vice PreskJente
daCAmara

josEfojoanoirmAo
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arAssunto: Colocacao de guardrail e iluminacao na ponte da rua Dp^fcAsbn Be
Neves na Chacara Vista Linda. S
Ref:GV-ADW ^

Bertioga, 21 de Maio de 2013.

Excelentlssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Weiland, no uso de suas atribuicaes regimentals, vem perante Vossa
Excelencia, ouvido o Douto Plenario, fazer a seguinte Indicagao:

Este Vereador andando pela rua Dr. Lincon Boulevar Neves na Chacara Vista Linda,
node constatar que a ponte existente na referida rua vem trazendo um grande risco
de acidentes a pedestres, cidistas e motoristas, pois essa ponte que existente na rua
Dr Lincon Boulevar Neves encontra-se sem o guardrail expondo os que por all
trafegam a um grande risco de queda no rio, principalmente no periodo noturno, pois
a mesma encontra-se sem nenhuma iluminagao e tambem nenhuma protecao.

Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Orlandini, que junto
a Secretaria de Servicos Urbanos faca a reforma da ponte colocando os guardraii e
iluminacao na ponte assim evitando posslveis acidentes.

Segue em anexo fotos da ponte citada na rua Dr. Lincon Boulevar Neves.

Solicito o envio de oficio ao Poder Executivo e Secretaria de Servicos Urbanos
dando conta do teor deste documento.

Observados os preceitos regimentais, esta 6 a Indicacao que vai devidamente

subscrita.

ANTONIO ROORIGUESFILNO
Vereador /Mill \ Vereador

Alfonso Dl#rWeiland

(Al^mao)
Vereador

Vice PresWente
daCamara

UllSHBa

Presidente daCamara
Vereadora
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Assunto: Sinalizacdo, iluminacSo e coloca$ao de abrigos de dnibus na^ovaVpisJa da

Av. Anchieta.

Ref: GV - ADW

Bertioga, 14 de Maio de 2013.

Excelentfssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Wetland, no uso de suas atribuicGes regimentais, vem perante Vossa

Excelencia, ouvido o Douto Plenario, fazer a seguinte Indicagdo:

Este Vereador que utiliza o sistema viario como qualquer ddad3o, constatou urn

potendal problema que podera ocasionar serios acidentes de transito na nova pista

da Av. Anchieta, pois a mesma n§o conta com sinalizacfio e muitos trechos sem

iluminacao, principalmente no trecho da Escola Jose de Oliveira ate a curva que fica

defronte ao Colegio Caicara onde a mesma encontra-se totalmente as escuras.

Fora isso, a nova via ja esta sendo utilizada e outro problema que este Vereador

constatou foi a falta de abrigo de dnibus na nova pista da Anchieta o que deixa os

usuarios do transporte publico em situacdo desagradavel pois os mesmo ficam

desabrigado tanto nos dias de chuva como de sol intenso.

Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Oriandini, que junto

com a Diretoria de Transito faca a sinalizac£o da via bem como entre em contato

com a ViacSo Bertioga visando a instalacdo de abrigos de dnibus na nova pista da
Av. Anchieta bem como reparo nos que encontram-se em mal estado, assim

trazendo maior comodidade para os usuarios de transporte coletivo.

Solidto o envio de oficio ao Poder Executivo, Diretoria de Transito e VlacSo Bertioga

dando conta do teor deste documento.

Observados os preceitos regimentais, esta e a indicacSo que vai devidamente

subscrita.

VAtfRIABENTO
Vice Presidente
daCfimaraAlfonso

(AlernSo)

Vereador

eiland
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Assunto: lluminacdo Publica na Av. Bounganville.

Ref:GV-ADW

Bertioga, 14 de Maio de 2013.

Excelentissimo Sr. Presidents

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Weiland, no uso de suas atribuicfies regimentals, vem perante Vossa

Exceldncia, ouvido o Douto Plenario, fazer a seguinte IndicacSo:

Os moradores do condominio Boungaville 04 e moradores da Vila HO2 procuraram

por este Vereador para solicitar a extensdo de rede el6trica e iluminacSo publica com

postes e lumindrias para Av. Boungaville que fez ligacdo da Av. Anchieta com a

Rodovia Rio Santos e dando acesso ao Condominio Boungaville 04 e o bairro Vila

HO2.

Tern sido freqQente a reclamacdo dos mesmos por parte da falta de iluminacSo, pois

no referldo local transitam muitos estudantes e trabalhadores que chegam tarde em

suas casas e correm o perigo de tentativas de furto entre outros, pois o local
encontra-se as escuras tornando mais facil a ac9o dessas pessoas.

Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Orlandini, que junto

a Secretaria de Servicos Urbanos entre em contato com a ELEKTRO para

providenciar a iiuminacdo publica do local assim trazendo maior comodidade e

seguranca para as pessoas que utilizam a via citada acima.

Solicito o envio de oficio ao Poder Executive Secretaria de Servicos Urbanos e

Elektro dando conta do teor deste documento.

)bservados os preceitos regimentals, esta 6 a IndicagSo que vai devidamente

bubscrita.

Alfonso tilffl Weiland
(AIJBmao)
Veraador

Vefoartor
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Assunto: lluminacdo no bairro Jd. Ana Paula.

Ref:GV-ADW

Bertioga, 09 de Abril de 2013.

Excelentfssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Darl Weiland, no uso de suas atribuicdes regimentals, vem perante Vossa

Excel§ncia, ouvido o Douto Plenario, fazer a seguinte Indicagdo:

A iluminacdo publica e urn direito do cidaddo e urn dever do Poder Publico, em varios
trabalhos apresentados nesta casa de leis, atraves de indicacSo muito se tern

pedido, para que o Poder Executivo, faga gestao junto a elektro para atendimento.

Andando pelo bairro Jd. Ana Paula, pude constatar 03 lampadas queimadas na ma A
sentido Rodovia Rio Santos, tambem foi constatado a falta de 04 lampadas para Av.
Marginal de frente a Rio Santos, 04 luminarias para a ma D e 06 luminarias para ma

B sentido prala.

A iluminacao publica nSo se trata de conforto e sim seguranca, tendo em vista a
grande quantidade de jovens que circulam pelas mas em horarios tardlos devido ao
retorno das escolas. Por este motivo pals e moradores do bairro, procuraram este
Vereador, para expor os fatos e pedir providencias no tocante a falta de iluminacdo

publica.

Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Orlandini, que junto
a ELEKTRO tome providencias quanta a troca das 03 lampadas queimadas na ma A
sentido Rodovia Rio Santos, 04 lampadas para Av. Marginal de frente a Rio Santos e

instalacao 04 luminarias para a ma D e 06 luminarias para ma B sentido praia.

Solicito o envio de oficio ao Poder Executivo e ELEKTRO dando conta do teor deste

documento.

Observados os preceitos regimentals, esta e a Indicacdo que vai devidamente

subscrita.

EUSABETH0OTT1CCK901O

Vmaaon AlfonsSiWiV
(AlemSo)

2°Secrettrio
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Assunto: lluminacdo pubiica e desassoreamento da galeria de

Ref: GV - ADW / EAS -Wtfoilte da Carnaia

Bertioga, 19 de Marco de 2013.

Excelentfssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Weiland e Edvaldo Alecrim Silva no uso de suas atribuicdes

regimentals, vem perante Vossa Excelencia, ouvido o Douto Plenario, fazer a

seguinte Indicator

Em visita ao bairro Vicente de Carvalho II mais precisamente na rua Francisco Pinto,

constatei que a mesma encontra-se as escuras no trecho da Escola Estadual Vicente

de Carvalho II o que tern deixado n§o s6 os moradores como estudantes e

professores preocupados, uma vez que eles transitam pela rua em horario notumo, E

como sabemos a falta de iluminacdo pubiica contribui consideravelmente para a

acao de marginals e deiinqQentes nos crimes contra a vida e a ordem pubiica a rua

Professor Francisco Teixeira Dono encontra-se na mesma condicdo, este e urn dos

problemas no bairro.

No entanto como todos nos sabemos as fortes chuvas tern castigado todos os

bairros de nossa Cidade, causando inundac6es onde muitas famflias tern tido perda

de seus pertences, no entanto na estiagem temos visto o piano de acao que vem

sendo realizado pelo Poder Executivo, na maioria dos bairros, desassoreamento de

valas e nivelamento de ruas.

O bairro Vicente de Carvalho II onde a maioria das ruas bloqueteadas e possuem

galerias para escoamento das aguas pluviais, ocorre que as galerias da rua

Francisco Pinto estao assoreadas e nesses dias de chuva tern transbordado e
adentrado as casas e tambem para Escola Estadual.
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Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Ortandini, que junto

a Secretaria de Servicos Urbanos faca contato com a ELEKTRO para que:

1°faca o reparo da iluminacdo na rua Francisco Pinto na altura da Escola Estadual;

2° faca o reparo da iluminacSo da rua Professor Francisco Teixeira Dono;

3° Que a Secretaria faca o desassoreamento das galerias de aguas pluviais,

sanando o problema de aiagamento da rua e evitando que a mesma entfB para a

escola e residdncias.

Solicito o envio de oficio ao Poder Executivo, Secretaria de Servicos Urbanos e

Elektro dando conta do teor deste documento.

Observados os preceitos regimentals, esta e a Indicate que vai devidamente

subscrita.

Alfonso JftfflWeirand

lo)

Vereador

2°8ecretafto Prestdente da Camera

ecrim Sflva

'ereador

•WCARLOSWCiFICOJR

Vereador

Vereadora VALERIA BENTO
Vice PreskJente
daCflmare

veieador
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Assunto: Coloca$ao de bra$adeira de HuminacSo nos postes do bairro Cait.

ReftGV-ADW ~

Bertioga, 05 de Marco de 2013.

Excelentlssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Weiland, no uso de suas atribuigdes regimentals, vem perante Vossa

Excelencia, ouvido o Douto Plenario, fazer a seguinte Indicacao:

A ilumlnac§o publica e urn direito do cidaddo e urn dever do Poder Pubiico, em varios
trabalhos apresentados nesta casa de leis, atrav6s de indicacao muito se tern
pedido, para que Poder Executivo, fa?a gestao junto a elektro para o atendimento.

Os moradores do Caiubura v§m reclamando da falta de iluminac£o publica, pois, isso
nao e urn item de conforto e sim de seguranca, ainda mais em bairros distantes do
centro da cldade como o referido bairro.

O local encontra-se completamente as escuras, o que dificulta a locomocao ate a
visao dos moradores, que transitam pelas ruas do bairro no perfodo notumo visto
que nao conseguem enxergar direito os buracos, pocas da dgua, pessoas que
possam estar escondida para praticar assalto entre outras coisas que acabam
causando transtornos aos moradores que residem naquela localldade, a iluminac.ao

publica, daria melhor comodidade as pessoas que ali residem.

Pelo exposto, indico ao Exmo Sr. Prefeito, Jose Mauro Dedemo Orlandini, que junto
a Secretaria de Servicos Urbanos faca gestao com a ELEKTRO para a colocagao
dos bracos de iluminacao nos postes do bairro assim trazendo maior conforto e

seguranca para os moradores do bairro.

Solicito o envio de oficlo ao Poder Executivo, Secretaria de Servi?os Urbanos e
ELEKTRO dando conta do teor deste documento.

Observados os preceitos regimentals, esta^.6 a Indicacao que vai devidamente

subscrita.

mtOECARWLHO Alfonso DilfWeiland JOS6 ^JCIANOmOO
W9m8d0f (AleJh§o)

Verciador

UflZCARL08MCiFX»i»
Vereadof


